Az elektroliton atfolyd dram munkaja 20 perc alatt
L = 5%-30- 1200 joule,

ha ez hévé alakul, akkor
Q ~ 5%-30-1200- 0,24 cal = 216 kcal

héenergia keletkezik. Jeloljiik az elektrolit h6mérsékletének emelkedését t-vel, ekkor, tekintettel arra, hogy témege
10 - 1,8 kg = 18 kg, azért
0,7 kcal/kg C° - 18 kg - t = 216 kcal,

igy t = 216/(0,7 - 18) C° ~ 17 C°. Tehat az elektrolit hémérséklete 20 perc mulva kizelitSleg
15 C° + 17 C° = 32 C° lesz.
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Megjegyzés. A folyamat sorén kémiai valtozas is torténik, ehhez az energiat az elektromos dram adja, a keletkezett
anyagok fajhdje is més lesz, az elektrolit tomege, ellenallasa megvaltozhat. Ezért eredményiink nem pontos.
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